

2. palkinto:

Gnil (suomeksi Mätä), Arseni Aksinovits 14 v.

Гниль

Мы живём в мире, который буквально гниёт и изнутри и снаружи. Наша планета день ото дня всё больше чернеет и гниёт, и ужасная вонь и гниль стремительно поднимается прямо из ядра, но почему-то современные люди, живущие на этой же самой земле, не обращают на это не капли внимания и терпят гниль. Но это не всё, людишки своими заботами и нуждами ещё и распространяют чёртову гниль на поверхность земли. Сколько интересно займёт времени, чтобы два типа гнили - натуральная, которою земля сама стала распространять, так как ей надоели эти люди, и человеческая пыльная гниль которой могло бы и не быть.

В школе, в которую мы все ходим, все люди сошли с ума. Ещё два года назад всё казалось как-то более уютным и спокойным. А теперь вот до чего дошли. Вместо воздуха люди стали дышать разноцветными сладко пахнущими газами, от которых глаза закатываются на небеса. Вместо крови в венах течёт героин вперемешку с алкоголем, - так сказать, коктейльчик! В нашей школе всё уже так безнадёжно, что все учителя на это уже забили и теперь сами покуривают трубки со вкусом винограда рука об руку с учениками. Учителям нравится издеваться над "ненормальными". И всё же есть чувство, как будто это я - дебил, который ничего не добился и не знает что такое веселье. Ах, смешно!

Сидел я значит один вечер в школьном клубе и поедал орехи с чили, как вдруг ужасная музычка, от которой тянет блевать, прерывается и на миг воцаряется тишина как в склепе. Что-то случилось, подумал я. Никто бы никогда не вырубил эту "прелестную" музыку так резко. Ну я решил двинуться к выходу и начал натягивать свои сапоги. И тогда кто-то крикнул: "Там в задней комнате кто-то умер!!". В этот момент я уже подвязал свои сапожки, взял в руки сумку, натянул куртку и вырвался наружу. Снежинки кружились, и мороз немного покалывал нос и щёки. Я сжал руки и потёр их. После, я обошёл здание клуба и глянул в окно задней комнаты (странно, его никто не закрыл...) и правда, серые стены были залиты струями бордовой крови, а рядом стоял пацан (местный дилер) и прятал за спиной нож, с которого капала жидкость, та же, что и на стенах. Пацан по виду

старался не засмеяться. Рядом сидела на коленях девушка дилера и рыдала. Она просила пощады и молилась, лицо уже было всё красное, а на глазах выступили красные капли. Пацан до сих пор ехидно улыбался своим кривым ртом. Девушка достала из кармана что-то. Это было лезвие. Она начала плавно делать движения лезвием по своим рукам, но постепенно делала это всё быстрее и мощнее. На второй руке уже виднелась глубокая дыра, и тут на нее повернулся парень и вонзил два шприца прямо в то место, которое она так тщательно рассекала и пилила. Бедная девушка просто упала на пол и облокотилась на рядом стоящую табуретку. Ну мне хватило. Я пошёл. Реально, это уже полная дичь! Снег всё не переставал.

В другой вечер я решил сходить в местную забегаловку за яблочными плюшками. Снег идёт уже две недели не переставая, и я отчаиваюсь всё больше и больше в этой жизни. Учителя не справедливы и теперь стали поддерживать насилие и даже устраивают драки на ножах между учениками. Если ты неходишь ни в одну группировку школы и просто приходишь туда учиться, то учителя просто могут избить тебя кнутом или кинуть в тебя пригоршню мелких камней. Мои ноги после последней недели все в синяках! Меня это уже бесит. Мне кажется, что я каждый день схожу всё больше с ума и что скоро буду не в состоянии идти в это адское место. Каждое утро я просто провожу своё утро на диване смотря в окно, вглядываясь в бесконечную серую долину. Потом я просто как зомби иду в школу так ничего и не поев и не умывшись. Я иду и просчитываю каждый шаг и просто бесконечно иду вдаль, пока не увижу чёрное очертание школы за поворотом. И сразу вспоминаю: как же сложно быть там, без друзей, без компании. И как мне приходится наблюдать как учителя и ученики становятся всё более агрессивными.

Так вот, тем особенно холодным днём я шёл в магазин. По дороге, пиная снег, я проверял каждый тёмный угол. Я немного не дошёл до магазина, неоновая вывеска уже виднелась из-за забора, как вдруг за углом послышалось "Эй ты ненормальный". Меня бросило в пот, зрачки забегали и руки дрожали так как никогда раньше. Я пытался пройти мимо, как меня пнули сзади и я упал на землю. Голые руки пропали под снег и я почувствовал песок под ним. Слезы наворачивались под глазами. "Такой правильный да?" послышался голос. Я посмотрел вверх, но не мог разглядеть кто говорит. Ночь выдалась тёмной, а фонарь сзади не очень то уж помогал. В свете фонаря блеснуло что-то. "Нож!"- подумал я и был прав. На этот факт было невозможно ошибиться, ведь ножи я вижу в школе ежедневно. Вдруг сзади появилась вторая фигура: "Что вы здесь устроили?" Голос я узнал. Это был мой школьный психолог, который помогал мне со всеми проблемами. Снег хрустел под их ногами, а рук своих я уже не чувствовал. Я

увидел как психолог выдернул нож из руки второй фигуры и приблизился ко мне. У меня в голове пролетело 1000 мыслей за раз. "Не переживай", - начал психолог, - "скоро одна гниль встретиться со второй, и больше нам не надо будет не о чём волноваться." Я не успел переварить эти слова, как психолог размахнулся и ударил ножом мне прямо в живот. Всё потемнело.

Я был в бесконечной чёрной сфере и не видел ничего. Я не мог двигаться но о было чувство, будто я был в какой-то большой и дышавшей массе, от которой исходили странные вибрации. Вдруг меня пробрало и потянуло в несколько сторон одновременно. "Ты гниль, мы гниль. Мы все гниль, отличающаяся как и ты от остального общества, и теперь мы здесь вместе. Теперь нас достаточно, и мы скоро столкнемся со второй гнилью и закончим это."

Послышался гармоничный голос в хоре, "мы гниль" еще долгое время повторяло эхо.

Мы все гниль и мы все сгнили...